



## Глава СК России поручил доложить о результатах проверки по факту возможного нарушения прав участников долевого строительства из Краснодара



В социальных сетях сообщалось о проблемах жителей Краснодара, связанных с участием в долевом строительстве жилого дома. Местные жители приобрели в жилом комплексе квартиры, будучи введенными в заблуждение о полном соответствии объекта нормативам. В подтверждение этого им были предоставлены подложные документы. В дальнейшем дом администрацией признан самостроем, принудительно расселен и снесен в 2020 году по решению суда. До настоящего времени компенсация людям не выплачена.

Ранее в СУ СК России по Краснодарскому краю по данному факту проводилась процессуальная проверка. О ее ходе докладывалось Председателю СК России.

В связи с новой публикацией Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю А.К. Маслову представить повторный доклад о результатах проведенной процессуальной проверки, а также об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751911>